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Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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- транспортні потоки (переміщення товарів і послуг через кордони). 

Ці наді є необхідними для оцінки ефективності поточних ініціатив, виявлення 

нових можливостей для розвитку та коригування стратегій підвищення 

конкурентоспроможності регіону. 

В контексті аналізу ТКС Закарпатської області важливо проаналізували 

зовнішньо-економічну діяльність області. Статистичні дані за 2018-2022 роки 

вказують на падіння до негативного сальдо зовнішньої торгівлі товарами 

Закарпатської області у 2021 році та суттєве збільшення у 222 році сальдо до 

найбільшого позитивного показника за 2018-2022 роки. У 2023 році 

зовнішньоторговельний оборот у зовнішній торгівлі товарами Закарпатської 

області становив – 2 750, 3 млн. дол. США, експорт товарів становив – 1 359,2 млн. 

дол. США, або 69% порівняно до показника 2022 року, а імпорт -1 391, 1 млн. дол. 

США, або 84, 5% порівняно до показника 2022 року. Негативне сальдо склало – 

31,9 млн. дол. США. Це означає, що в 2023 році ввозилось товарів до Закарпаття 

більше, ніж вивозилось. 

Зовнішньоторговельні операції Закарпатської області проводились із 

партнерами із 120 країн світу. 

Варто відзначити, що найбільше експортних поставок спрямовується до 

країн Європейського Союзу, зокрема до Словаччини, Польщі та Німеччини. 

Список використаних джерел: 

 1. Державна регіональна політика України : особливості та стратегічні 

пріоритети = Regional policy of Ukraine : features and strategic priorities : монографія 

/ З. С. Варналій [та ін.] ; за ред. З. С. Варналія. - Київ : НІСД, 2007. - 768 с.  

 

 

 

 

Реслер М.В., 

д-р екон. наук, професор, декан факультету 

 економіки, управління та інженерії, 

Федорчук С.І., 

здобувач вищої освіти, ОС «Доктора філософії», 

за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», 

Мукачівського державного  університету 

 

ОСОБЛИВОСТІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ У 

ДЕРЕВООБРОБНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

Особливістю нормативно-правового регулювання є його функція: 

встановлення правил гри і сприяння розвитку суб'єктів господарювання (рис. 1.).  
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Рис. 1. Двоєдина функція державного регулювання підприємництва 

деревообробної галузі: законодавчий аспект 
Джерело: розроблено на основі [1] 

Основним законодавчим актом, що регулює правові основи підприємницької 

діяльності в деревообробній промисловості, є Господарський кодекс України [2]. У 

ньому встановлені організаційні форми ведення бізнесу, закріплено права на найм 

працівників та визначено соціальні гарантії щодо їхньої праці. Крім того, документ 

окреслює основні принципи державної підтримки підприємництва та встановлює 

відповідальність для підприємницьких суб'єктів у разі порушення законодавчих 

норм. 

На нашу думку, сутність сприятливого законодавчого середовища як 

організаційного аспекту у формуванні державної політики підприємництва 

деревообробної галузі полягає в наступному (рис. 2.).  

 
Рис. 2. Основні вектори правового регулювання підприємництва 

деревообробній промисловості 
Джерело: розроблено на основі [3,4] 

З огляду публічного права

органи публічної адміністрації зобов'язані 
забезпечувати законні права та інтереси 

суб'єктів господарювання деревообробної 
галузі; в разі порушення законодавства щодо 

прав споживачів, антимонопольних норм, 
податкових чи екологічних вимог мають 

право застосовувати заходи 
адміністративного впливу для відновлення 

справедливості та забезпечення 
відповідності дільності  нормативним актам 

З огляду приватного права

органи державного управління не можуть 
безпосередньо втручатися у діяльність 

суб'єктів деревообродної промисловості, 
однак їх роль полягає у створенні 

сприятливих умов для розвитку бізнесу та 
захисту підприємців, що реалізується через 
різноманітні механізми підтримки з метою 
забезпечення стабільного та сприятливого 

для розвитку підприємницького середовища
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Механізм державного контролю сфери підприємництва

Урегулювання питань з приводу створення та підтримки 
конкурентного середовища

Правовий статус суб'єктів господарювання, які провадять 
підприємницьку діяльність
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Наголосимо, що правове регулювання підприємницької діяльності в 

деревообробній промисловості є критично важливим для забезпечення 

ефективного функціонування суб’єктів галузі та досягнення їх стратегічних цілей. 

Основні напрями правового регулювання включають встановлення чітких норм і 

стандартів для виробництва та обробки деревини, підтримку інновацій та 

технологічного розвитку, а також сприяння сталому економічному зростанню. 

Впровадження положень нормативно-правових актів забезпечує не лише 

відповідність міжнародним стандартам, але й створює сприятливі умови для 

інвестування та розвитку підприємств у галузі. Таким чином, комплексне правове 

регулювання є основою для стабільного та інноваційного розвитку суб’єктів 

підприємництва у деревообробній промисловості, що в свою чергу позитивно 

впливає на загальний економічний стан країни та її регіонів. 

Список використаних джерел: 

1. Антонюк Д.А., Бухаріна Л.М. Онищенко О.А., Шишкін В.О. 

Підприємництво в сучасних умовах розвитку України. Запоріжжя. 2018. 428 с. 

2. Господарський кодекс https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text 

3. Марченко В. М.  Основи підприємницької діяльності. Київ : КПІ ім. 

Ігоря Сікорського. 2022.  516 с. 

4. Омельченко О.В., Таран О.А. Нормативно-правове регулювання 

підприємництва в Україні. Подільський науковий вісник. 2023. №4 (28). С. 137-141. 

URL: chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://pnv.in.ua/images/Magazine/4_20

23/Omelchenko_Taran.pdf 
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У межах класичної економічної теорії інтереси розглядаються як невід'ємна 

властивість людини – головної рушійної сили суспільства, як найважливіший 

елемент механізму суспільного розвиткк. Економічний інтерес як найважливіший 

спонукальний стимул людської діяльності розглядається в умовах панування 

системи виробничих відносин, що набувають жорсткої форми соціальних 

інститутів. Констатується посилення ролі інтересів у зв'язку з виокремленням та 

усвідомленням специфічних інтересів різних соціальних груп, класів, 

встановлюються засади протилежності інтересів провідних соціальних груп, 

основних класів. В ієрархії інтересів суспільства провідна роль приділяється 

класовим інтересам. 
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